

# 四载公益路，微光聚星河

在新疆阿克苏，有这样一支特殊的公益队伍——成员全部由体彩工作人员和代销者组成，他们怀揣着对社会的责任与对孩子的关爱，用4年时间践行着“微光行动”的承诺。从农村小学到城市初中，从普通学生到特殊儿童，新疆体彩阿克苏分中心(以下简称阿克苏体彩)发起的“体彩公益助学”项目，如同涓涓细流，汇聚成滋润孩子心灵的温暖星河。今年活动特别关注了阿克苏乐宝佳康教中心，使这份温暖在特殊儿童群体中绽放出别样光彩。

## 一场跨越心与心的捐赠

“孩子们表演节目的时候，我当场就被感动得流泪了。看着他们那么努力地展示自己，再想想自己家的孩子，满是心疼。”阿克苏体彩代销者楚王芳回忆起今年前往乐宝佳康教中心捐赠的场景时，至今依旧会眼眶泛红。作为“体彩公益助学”项目的参与者，她和其他队员一起，为这里的特殊儿童送去了物资与满满的关爱。

阿克苏乐宝佳康教中心(以下简称康教中心)是一所专门为孤独症、唐氏综合征、智力发育迟缓等特殊儿童提供康复教育的机构。2025年，随着国家惠残政策“提标扩面”，中心服务的儿童年龄段从0—6岁扩展到0—14岁，目前共有119名孩子在此接受康复教育，其中6名孩子因家庭住址较远(最远超过300公里)、经济条件困难等原因，选择了全托。

“我们这里的孩子大多数来自少数民族家庭，由于孩子的特殊情况，这些家庭普遍承受着较重的经济负担。康教中心不仅为孩子们提供免费康复服务，还承担了他们的食宿和部分生活用品费用。”康教中心主任张淑萍介绍道。

今年5月，阿克苏体彩主动联系到康教中心，表达了捐赠意愿。首次捐赠时，体彩团队带来了孩子们急需的玩(教)具和体育器材；了解到中心全托孩子的生活需求后，他们又专门筹备了第二次捐赠，送来米面油、办公用品及大量绘画用品。

捐赠当天，恰逢全国助残日前，乐宝佳康教中心的孩子们特意准备了节目。“孩子们虽然表达能力有限，但他们用舞蹈、绘画展示着自己的快乐。看着他们脸上的笑容，我们觉得所有的付出都值得。”阿克苏体彩主任李晶感慨道。张淑萍也表示，这次捐赠不仅解决了中心的物资难题，更让家长们感受到了社



会的温暖：“很多家长跟我说，没想到还有这么多人关心这些孩子，他们心里踏实多了。”

更令人暖心的是，双方还达成了后续合作的意向。李晶透露：“我们计划后续帮助中心开展孩子手工作品的义卖活动，让家长们能增加一点收入，也让更多人关注特殊儿童群体。”张淑萍对此充满期待：“现在孩子们已经做了一部分手工作品，等我们和体彩中心对接好，就能开展义卖了。这不仅能帮到家长，也能让孩子们的努力被更多人看到。”

## 项目的缘起与团队发展

“国家公益彩票本身就肩负着社会责任，我们希望让社会公众知道，购买彩票不只是为了娱乐和中奖，更是在参与公益。”谈及“体彩公益助学”项目的发起初衷，李晶这样说道。项目发起之初，团队就定下了“不寻求外部赞助、依靠自身力量”的原则。经过多年发展，团队从刚开始只有七八名工作人员，到如今已经有超过100名代销者参与其中，大家共同组成了“阿克苏体彩公益小分队”。楚王芳就是最早加入小分队的代销者之一。

项目的实施过程严谨而透明，每一个环节都充分尊重参与者的意愿并公示相关信息。每年4月，小分队会先在群里征求大家意见，然后开会研究确定帮扶学校。“我们选择学校没有固定标准，会结合实际情况，如优先考虑贫困偏远地区的学校，或者有特殊需求的学校。”李晶介绍道，“确定学校后，我们会主动和学校对接，了解他们的需求，然后根据需求制定采购计划。”

采购环节更是严谨高效、细致入微。在采购物资前，工作人员会在京东、淘宝等平台筛选商品，或者在阿克苏当地市场比价，将商品单价、议价过程的截图等证明材料公示到群里，征求大家的意见。“只有大家都觉得合适，我们才会下单采购。”李晶说。物资到货后，工作人员会将所有物品分类摆放，拍摄图片和视频在群里公示；捐赠活动结束后，还会制作工作简报和短视频，再次公示活动情况，同时上报新疆体彩中心，通过官方微博进行宣传。

项目对每位参与者都非常尊重、考虑周到。“我们每年都会解散当年的公益群，第二年再重新组建。”李晶解释道，“这样做是为了让大家自愿参与，不造成负担。毕竟代销者们也要养家糊口，我们不能把公益活动变成他们的压力。”这种尊重与透明，让“体彩公益助学”项目赢得了越来越多人的信任和支持。宋翔宇作为小分队的积极分子，对项目的透明化运作赞不绝口：“每一笔钱、每一件物资的去向都清清楚楚，我们捐得放心，做得也开心。”

## 公益之路结出累累硕果

从2021年到2025年，“体彩公益助学”项目已走过4个年头，小分队的足迹遍布阿克苏的城乡校园，累计帮助4所学校，惠及数千名孩子，队员们用实际行动诠释了体彩人的责任与担当。

在项目开展第一年，小分队将目光投向了农村贫困地区的小学。“我们选择了阿克苏

一个贫困乡的村小，主要帮助一二年级的孩子。”李晶回忆道，“当时孩子们最缺的就是学习用品，我们给他们送去了书包、文具，看着孩子们拿到新书包时开心的样子，我们就觉得这个项目一定要坚持下去。”那次捐赠让小分队成员们第一次真切感受到，小小的善举能给孩子们带来巨大的快乐，也更加坚定了他们做公益的决心。

第二年，小分队把帮扶对象确定为城市里的一所初中，重点帮助刚踏入初中校门的初一学生。“初一的孩子正处于适应新环境的阶段，我们想通过捐赠物资，给他们一点鼓励。”李晶说。除了学习用品，小分队还为学校送去了一些体育器材，希望孩子们能在学习之余加强锻炼，拥有健康的身体。这次活动也让更多代销者看到了公益的意义，参与人数从最初的几十人增加到了近百人。

第三年，恰逢建党百年，小分队紧扣主题，选择为一所小学的1000多名六年级学生送上特殊的儿童节礼物。“当时我们捐赠了600—800册红色读物，希望通过这些书籍，让孩子们了解党史，传承红色基因。”李晶表示，这次捐赠不仅丰富了学校的图书角，也让红色文化在孩子们心中生根发芽。

第四年，即今年，小分队将爱心延伸至特殊儿童群体，走进了乐宝佳康教中心。“之前我们帮助的都是普通孩子，今年想关注一下特殊儿童。他们更需要社会的关爱，也更需要我们的帮助。”李晶说，“如果这个学校确实需要支持，我们明年还会继续来，为孩子们做更多实事。”

走过4年公益之路，项目不仅帮助了众多孩子，也让参与其中的体彩人收获了成长与感动。楚王芳说：“这4年，每次参加公益活动我都觉得很有意义。看到孩子们的生活因为我们的帮助有了一点改善，我就觉得特别满足。”李晶也表示：“项目的开展让体彩的公益属性更加凸显，越来越多的人知道，体彩不仅能为国家筹集公益金，还能通过这样的项目，让公益走进更多人的生活。我们会把这个项目一直坚持下去，让更多孩子感受到体彩的温暖。”

如今，“体彩公益助学”项目已成为新疆体彩阿克苏分中心的一张“公益名片”。未来，随着参与人数的不断增加和帮扶范围的不断扩大，这支公益小分队必将汇聚更多微光，照亮更多孩子的童年。

(《国家彩票》记者 杜志莹)

# 多小陷社交平台“彩票必中”陷阱！最高损失40余万元

“精准预测号码”“中奖率90%”“专家指导稳赚不赔”……日常生活中，当刷到这样的广告或是收到陌生私信递来的“暴富捷径”，你会动心吗？可千万小心了，这些看似“轻松躺赢”的机会实际是骗子精心编织的诈骗罗网。

近期，宁夏银川多名市民就因轻信这类话术，从小额试水到大额投入，一步步掉入非法网络购彩骗局。有人损失7.5万元，有人被骗10万元，还有人更是血本无归，损失40余万元。下面一起来看案件细节。

## “扫码进群领必中号码，稳赚不赔”？

## 他们下载非正规App，从信任到被骗

据银川市公安局反诈中心通报的典型案例，今年10月以来，银川多名市民接连遭遇网络购彩诈骗，不同的平台，相似的套路，最终都落得“投入打水漂”的结局！

比如市民李某在网上购物时，商家突然发来一个陌生网址。李某点击该网址下载“企×达”App，根据接待员指引进入“彩票内购群”。对方说，完成任务升级后成为VIP会员，不仅能拿到内部中奖消息，还能享受更高返利。李某信以为真，开始充值做任务。直到提现时才惊觉被骗，最终损失高达40余万元。

无独有偶，市民宋某在网上刷到一条“提高彩票中奖率”的视频。心动之下主动联系了对方，对方称能帮他提高中奖率赚钱，并指引他下载了“慈善×彩”App。宋某在诱导下先进行了小额充值，并收到了返利。这令他放下了戒备。可加大投入力度后，提现功能却突然失效，对方以“操作失误”为由诱导他再次充值“补救”。可反复操作后依旧无法提

现，宋某这才意识到自己被骗，共计损失10万元。

贺兰县的张先生也遭遇了类似骗局，他在网上刷到买彩票的视频后，通过收藏夹内的链接下载了“智慧×App”。客服主动联系他，声称每天会有内部人员提供精准彩票号码，但要先进行注资验证，验证完成后会全额返还注资。张先生信以为真，按照指引完成了首次注资，可对方紧接着以“操作失误”为由要求他重新注资，在多次注资后张先生不仅没拿到所谓的“内部号码”，连注资也无法追回。共计损失7.5万元。

## 拆解网络彩票诈骗套路：

## 四步让你从“心动”到“血本无归”

这些市民遭遇的骗局，有着高度相似的套路。骗子精准抓住人们“快速获利”的心理，通过四步层层诱导，让受害者越陷越深。

## 第一步：社交平台撒网，抛“高回报”诱饵

骗子在热门平台广泛布局，要么发布“高中奖率”“稳赚不赔”的广告，要么通过私信添加受害人为好友，打着“××彩票”“精准预测”的旗号，用“中奖率90%”“专家指导”等话术，吸引目标人群留下联系方式或点击陌生链接。

## 第二步：引导下载诈骗App，套牢信任

获取受害人信任后，骗子会以“内购群专属福利”“VIP更高返利”为由，引导受害人脱离正规应用市场。要么点击不明链接，要么扫描陌生二维码，下载其指定的非正规App。这些App界面逼真，还会伪造“导师资质”“返利记录”让受害人误以为是正规平台，逐步放下警惕。

## 第三步：小额返利“喂甜头”，诱导加码

为让受害人彻底信服，骗子会先让受害人进行小额投注，或完成简单小任务，并及时给予少量返利，让受害人相信“能赚钱”。当受害人开始依赖平台和“导师”后，骗子便会诱导其加大投入，甚至借钱充值。

## 第四步：找借口索费，完成“收割”

当受害人投入大额资金后，骗子就会露出真面目，以“操作错误”“需要连单”“账户冻结需解冻”等理由，要求受害人持续转账。一旦受害人拒绝或发现无法提现时，骗子要么继续编造谎言诱导，要么直接失联，让受害人的所有投入付诸东流。

## 中国体育彩票在此温馨提醒

彩票中奖结果完全是随机产生的，不存在任何“精准预测”“内幕消息”。与此同时，国家明确禁止任何网络售彩，唯一合法渠道是线下彩票店，任何声称“提高中奖率”“包中奖”的全是诈骗，切勿轻信。

同时请牢记“三不原则”：不扫描未知二维码，不点击来历不明的链接，不下载非应用商店的“彩票软件”。正规购彩仅支持实体店交易，凡要求向来历不明的个人账户，第三方支付账户转账购彩的，100%是诈骗。

若不慎被骗，请务必保存好聊天记录、转账凭证App截图等证据，第一时间向公安机关报警，为警方侦查提供线索，最大限度挽回损失。

彩票本质是公益事业，需量力而行、理性购彩，切勿沉迷“一夜暴富”的幻想。远离网络非法购彩，守护好自己的“钱袋子”。

(摘自 中国体育彩票订阅号)

## 中国体育彩票

### 中国体育彩票排列3(青海省)第25344期开奖公告

开奖日期：2025年12月24日  
本期全国销售金额：44155692元  
本期省(区、市)销售金额：264346元

开奖号码：

4 9 5

投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	15083注	82注	1040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	51248注	238注	173元

4371589.40元奖金滚入下期奖池。  
本期兑奖截止日为2026年2月24日，逾期作弃奖处理。

### 全国联网体育彩票“排列5”

开奖日期：2025年12月24日  
本期全国销售金额：23946834元

开奖号码：

4 9 5 7 0

本期中奖情况(第25344期)				
奖等	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计	
一等奖	107注	100000元	10700000元	

294455547.96元奖金滚入下期奖池。  
本期兑奖截止日为2026年2月24日，逾期作弃奖处理。

### 全国联网体育彩票大乐透

开奖日期：2025年12月24日  
本期全国销售金额：290531842元

开奖号码：

06 16 21 25 33 + 07 08

本期中奖情况(第25147期)				
奖等	中奖注数	单注奖金(元)	应派奖金合计(元)	
一等奖	基本	1注	10000000元	
	追加	0注	—元	
二等奖	基本	85注	182730元	
	追加	16注	146184元	
三等奖	164注	10000元	1640000元	
四等奖	592注	3000元	1776000元	
五等奖	13577注	300元	4073100元	
六等奖	21445注	200元	4289000元	
七等奖	28421注	100元	2842100元	
八等奖	664377注	15元	9965655元	
九等奖	7308507注	5元	36542535元	

本期一等奖出自：广东(基本)注。  
816064823.02元奖金滚入下期奖池。  
本期兑奖截止日为2026年2月24日，逾期作弃奖处理。